## SURAT PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI KARYA ILMIAH UNTUK KEPENTINGAN AKADEMIS

Yang bertanda tangan di bawah ini, saya:

Nama

: Azuazum Muthoharoh Akbar

NIM

: 11170567

Jenjang

: Diploma Tiga (D3)

Program Studi

: Sistem Informasi Kampus Kabupaten Karawang

Fakultas

: Teknik dan Informatika

Perguruan Tinggi

: Universitas Bina Sarana Informatika

Dengan ini menyetujui untuk memberikan ijin kepada pihak Nama **Universitas Bina Sarana Informatika**, Hak bebas Royalti Non-Ekslusif (*Non-exclusive Royalti-free Right*) atas karya ilmiah kami yang berjudul: "**Aplikasi Sistem Informasi Akuntansi Pengelolaan Pendapatan Pada UD Mutiara Sayur"**, beserta perangkat yang diperlukan (apabila ada).

Dengan Hak Bebas Royalti Non-Eksekutif ini pihak Universitas Bina Sarana Informatika berhak menyimpan, mengalih-media atau mem-formatkan, mengelolanya dalam pangkalan data (databases), mendistribusikannya dan menampilkan atau mempublikasikannya di internet atau media lain untuk kepentingan akademis tanpa perlu meminta ijin dari kami selama tetap mencantumkan nama kami sebagai penulis/pencipta karya ilmiah tersebut.

Saya bersedia untuk menanggung secara pribadi, tanpa melibatkan pihak Universitas Bina Sarana Informatika, segala bentuk tuntutan hukum yang timbul atas pelanggaran Hak Cipta dalam karya ilmiah saya ini.

Demikian pernyataan ini saya buat dengan sebenarnya.

Dibuat di : Karawang

Pada Tanggal: 03 Juli 2020

Yang Menyatakan,

6000 ENAMRIBURUPIAH

Azuazum Muthoharoh Akbar

iv

## SURAT PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI KARYA ILMIAH UNTUK KEPENTINGAN AKADEMIS

Yang bertanda tangan di bawah ini, saya:

Nama

: Meiki Junita

NIM

: 11170567

Jenjang

: Diploma Tiga (D3)

Program Studi

: Sistem Informasi Kampus Kabupaten Karawang

Fakultas

: Teknik dan Informatika

Perguruan Tinggi

: Universitas Bina Sarana Informatika

Dengan ini menyetujui untuk memberikan ijin kepada pihak Nama **Universitas Bina Sarana Informatika**, Hak bebas Royalti Non-Ekslusif (Non-exclusive Royalti-free Right) atas karya ilmiah kami yang berjudul: "Aplikasi Sistem Informasi Akuntansi Pengelolaan Pendapatan Pada UD Mutiara Sayur", beserta perangkat yang diperlukan (apabila ada).

Dengan Hak Bebas Royalti Non-Eksekutif ini pihak Universitas Bina Sarana Informatika berhak menyimpan, mengalih-media atau mem-formatkan, mengelolanya dalam pangkalan data (databases), mendistribusikannya dan menampilkan atau mempublikasikannya di internet atau media lain untuk kepentingan akademis tanpa perlu meminta ijin dari kami selama tetap mencantumkan nama kami sebagai penulis/pencipta karya ilmiah tersebut.

Saya bersedia untuk menanggung secara pribadi, tanpa melibatkan pihak Universitas Bina Sarana Informatika, segala bentuk tuntutan hukum yang timbul atas pelanggaran Hak Cipta dalam karya ilmiah saya ini.

Demikian pernyataan ini saya buat dengan sebenarnya.

Dibuat di

: Karawang

Pada Tanggal: 03 Juli 2020

Yang Menyatakan,

Meiki Junita